



Opole, dnia 17.06.2021 roku

Sygnatura sprawy: DZP. 26.2.12.2021

**ODPOWIEDZI (III)
NA ZAPYTANIA DOT. SWZ**

Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu ul. Reymonta 8

- Zamawiający w odpowiedzi na n/w pytania dot. postępowania, którego przedmiotem jest: **Zakup wraz z dostawą komputerów, serwera oraz licencji serwerowego systemu operacyjnego (z podziałem na 4 zdania)**, udziela następującej odpowiedzi:

1 Pytanie dotyczy zadania nr 4

W opisie prac instalacyjnych Zamawiający podał: "Wraz z wdrożeniem Wykonawca dostarczy pełne oprogramowanie oraz nośnik z systemem (instalacją)."

W żadnym dokumencie dotyczącym zadania nr 4 nie jest wskazane oprogramowanie, które należy dostarczyć razem z serwerem.

W związku z tym jakie oprogramowanie należy dostarczyć razem z serwerem??

Odpowiedź: Zamawiający wymaga by dostarczony serwer posiadał najnowsze oprogramowanie, które zapewnia producent sprzętu.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT I ZWIĄZANIA OFERTA

Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu, ul. Reymonta 8 działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) **przedłuża termin składania i otwarcia ofert określony w pkt 13 SWZ z 21.06.2021 roku na dzień 23.06.2021 roku.** Godzina składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą określony w pkt 11.1.SWZ z 20.07.2021 roku **na dzień 22.07.2021 roku.**

Sprawę prowadzi: Agnieszka Kormanek, tel.: 77 4417763 wew. 708



ul. Reymonta 8
45-066 OPOLE
NIP: 754-24-80-425
REGON: 000640136
KRS: 0000005533
BDO: 000076622

Tel. 77 454 54 01 lub 531 069 634
Fax: 77 453 61 06 lub wew. 444

www.ginekologia.opole.pl
e-mail: centrum@ginekologia.opole.pl